
別記様式（第 14 条関係） 
附属機関等会議録 

令和５年７月 11日  

会 議 の 名 称 令和５年度第１回島田市国民健康保険運営協議会  

開 催 日 時 令和５年７月５日 13 時 30 分から 15 時 30 分まで 

開 催 場 所  島田市役所４階第３委員会室南・北  

会 議 の 議 題  

審議事項 

・島田市国民健康保険税賦課限度額の改正について 

報告事項 

(1)令和５年度島田市国民健康保険事業計画について 

(2)令和４年度島田市国民健康保険事業特別会計決算見込みにつ

いて 

(3)特定健診・特定保健指導の状況について 

(4)令和５年度保健事業の実施について 

(5)第３期島田市国民健康保険データヘルス計画等の策定につい

て 

(6) 令和５年度島田市国民健康保険事業特別会計当初予算につ

いて 

(7)静岡県国民健康保険運営方針の改定について 

その他 

・令和５年度運営協議会事業予定について 

会議の公開又は全部若し

くは一部の非公開の別 
公開 ・ 非公開（ 全部 ・ 一部 ） 

会議の全部又は一部の

非公開の 理由  
 

公 開 の 場 合 の  

傍 聴 人 の 数  
０人  

出 席 者 の 氏 名 等  

林会長、水野委員、高野委員、土屋委員、鈴木委員、田

口委員、坂井委員、川端委員、松木委員、山下委員、岡

村委員、今泉委員、富永委員  

宮地健康福祉部長、平松国保年金課長、杉岡係長、小澤

係長、柴田係長、天野係長、松田主査、磯部主査  

会 議 の 結 果  

○委員の退任に伴い新任委員に委嘱状の交付を行った。  

○ 国 民 健 康 保 険 税 賦 課 限 度 額 改 正 の 諮 問 書 の 交 付 を 行 っ

た。  

○ 事 務 局 か ら 各 案 件 に つ い て 報 告 説 明 を 行 っ た 。 （ 説 明

に 対 す る 主 な 質 問 及 び 回 答 、 意 見 の 概 要 は 以 下 の と お

り）  

・ 日 曜 特 定 健 診 の 利 用 状 況 に 関 す る 質 問 に つ い て 、 年

間の実施時期と今年度の受診状況を回答した。  

・ 特 定 健 診 の 受 診 率 向 上 対 策 に 関 す る 質 問 に つ い て 、

受 診 者 が 受 診 し や す い 方 法 、 例 え ば 近 隣 の 医 療 機 関

で の 健 診 の 受 診 を 勧 め る こ と や 保 健 委 員 を 通 じ て の



周 知 な ど あ ら ゆ る 方 法 を 継 続 的 に 行 う 必 要 が あ る と

回答した。  

・ 健 診 の 結 果 を 心 配 し て 受 診 し な い 方 も い る た め 、 医

師 か ら の 健 診 受 診 の 声 掛 け も 有 効 で は な い か と の 意

見があった。  

・ 減 塩 と 適 塩 の 違 い に 関 す る 質 問 に つ い て 、 一 般 的 に

は 塩 分 摂 取 量 を 減 ら す た め 減 塩 を 用 い る が 、 適 塩 の

啓 発 事 業 で は 適 正 な 摂 取 量 の 塩 分 を 摂 っ て い た だ く

ことを意識して適塩を用いていると回答した。  

・ 地 域 で も 減 塩 の 講 座 を 希 望 す る 声 が あ り 、 講 座 が あ

る こ と 自 体 を 知 ら な い 町 内 も あ る た め 、 地 域 へ の 声

掛けを希望する意見があった。  

・ 減 塩 に 対 し て 否 定 的 な 方 へ の 対 応 方 法 に 関 す る 質 問

に つ い て 、 本 人 が で き る こ と か ら 保 健 指 導 等 を 勧 め

る こ と や 、 本 人 が 意 識 し な く て も 塩 分 の 摂 取 量 が 減

っ て い る と い う 取 り 組 み を 地 域 全 体 に 広 げ て い き た

いと回答した。  

・ 若 年 層 へ の 普 及 は 子 ど も 世 代 か 親 世 代 の い ず れ を タ

ー ゲ ッ ト と し て い る か の 質 問 に つ い て 、 子 ど も を 通

じて親世代に適塩を伝えていきたいと回答した。  

提 出 さ れ た 資 料 等 別添、会議資料のとおり  

会議を所管する課の名称 健康福祉部国保年金課  

そ の 他 必 要 な 事 項  

 


